
 

 

Oficina de Gestión y Desarrollo Humano 

PROCESO DE SELECCIÓN DE PRACTICANTES PROFESIONALES N.º 011-2023 

Autorizado por Resolución Administrativa N.º 056-2023-P/TC  

 

RESULTADO DE EVALUACIÓN CURRICULAR 

Puesto : Practicante Profesional 
Dependencia : Despacho de Magistrado 
Posiciones : 1 

 

N° NOMBRES Y APELLIDOS  DNI 
APTO /  

NO APTO 
MOTIVO DE DESCALIFICACION 

1 JOSE LEONARDO CONDORI GARCIA 70518577 APTO - 

2 TONY SAAVEDRA TAPIA 75565782 APTO - 

3 KAREN MEDINA CARRERA 72381552 APTO - 

4 ALEJANDRA RODRÍGUEZ GUZMAN 74760492 APTO - 

5 GUSTAVO BENJAMÍN CHACÓN RÍOS 75755324 APTO - 

6 ALEJANDRA PISCOYA AGUILAR 47913079 APTO - 

7 CECILIM BRICEL PANIURA FERNANDEZ 48312375 APTO - 

8 KARLA DESSIRETH CORREA VILLANUEVA 71559313 APTO - 

9 EDUHAR AUGUSTO ESPINOZA VILLENA 74062619 APTO - 

10 
JOSUE SANTOS AGUSTIN MANRIQUE 
FERNANDEZ 

72630189 APTO - 

11 PAOLA ENCARNACIÓN HUAMAN SALCEDO 71632162 APTO - 

12 KATHERYN MIRIAM PILA TORRES 73886750 APTO - 

13 ROSARIO AYDE BEDREGAL MACEDO 73687322 APTO - 

14 MARÍA GRACIA POZO HUAMÁN 70066789 APTO - 

15 JORGE ALBERTO CARRANZA FERNÁNDEZ 74608777 APTO - 

16 ADRIANA DEL ROSARIO CARRANZA ALARCÓN 72758607 APTO - 

17 JOAQUIN MAURICIO MARTIN CCANCHI CCANCHI  48897499 APTO - 

18 ELENA PAOLA YALICO GUEVARA 71479464 APTO - 

19 GLORIA ISABEL ZUÑIGA TELLO  40589340 APTO - 

20  KEVIN EMILIO PINEDO ROSALES 71537803 APTO - 

21 BRANDON ZEVALLOS PASTRANA 74125994 APTO - 

22 ARLETH GUERRERO FLORES 74697982 APTO - 

23 LUIS FERNANDO GARCÍA SANCHEZ 73607053 APTO - 

24 RAUL SALAS CAMACHO 47673119 APTO - 

25 MELVYN ISRAEL LOZANO CARI 42014684 APTO - 

26 KAZUO SOBRINO VARGAS 75340242 APTO - 

27 ROSANNA BRIZUELA MONTES DE OCA 6069312 APTO - 



28 PAOLA CAROLINA AVALOS CARRASCAL 71463305 NO APTO 

Según las bases del concurso, los/las postulantes deben 
respetar el único medio para la presentación de 
documentos, el plazo y hora de la presentación, (desde las 
00:00:00 horas hasta las 16:45:00 horas del día establecido 
en el cronograma para la postulación). La postulante envió 
su documento fuera del plazo establecido. 

29 MARINA CHUMACERO ARMIJO 73369954 NO APTO 

Según las bases del concurso, los/las postulantes deben 
respetar el único medio para la presentación de 
documentos, el plazo y hora de la presentación, (desde las 
00:00:00 horas hasta las 16:45:00 horas del día establecido 
en el cronograma para la postulación). La postulante envió 
su documento fuera del plazo establecido. 

30 RUTH MERY PANTIGOZO FIGUEROA 46655555 NO APTO 

Según las bases del concurso, los/las postulantes deben 
respetar el único medio para la presentación de 
documentos, el plazo y hora de la presentación, (desde las 
00:00:00 horas hasta las 16:45:00 horas del día establecido 
en el cronograma para la postulación). La postulante envió 
su documento fuera del plazo establecido. 

31 KATHERINE LISSETH ORTIZ CORNEJO 70818407 NO APTO 

Según las bases del concurso, los/las postulantes deben 
respetar el único medio para la presentación de 
documentos, el plazo y hora de la presentación, (desde las 
00:00:00 horas hasta las 16:45:00 horas del día establecido 
en el cronograma para la postulación). La postulante envió 
su documento fuera del plazo establecido. 

32 WILDER SANTIAGO RESURRECCION HINOSTROZA 47756681 NO APTO 

Según las bases del concurso, en el numeral 2.1.4.1 Etapa 
de evaluación Curricular, en el punto 1. Requisitos de 
Prácticas Profesionales, "presentar los documentos 
debidamente foliados en número y en el orden que a 
continuación se detalla(...)",y, "(...) a)Anexo 1: Solicitud de 
prácticas, debidamente llenada y firmada, y,(...) c)Anexo 3: 
Ficha de Postulante, debidamente llenada y firmada(...)", 
"(...)e)copia simple de la carta de presentación y/o 
constancia de estudios(...)" . Siendo así, el postulante no ha 
presentado correctamente el Anexo 1, está mal 
completado, dice practicantes 008-2023, no adjunta CV y la 
carta de presentación y/o constancia de estudios. 

33 ANDREA LAYME COLQUEHUANCA 72177102 NO APTO 

Según las bases del concurso, en el numeral 2.1.4.1 Etapa 
de evaluación Curricular, en el punto 1. Requisitos de 
Prácticas Profesionales, "presentar los documentos 
debidamente foliados en número y en el orden que a 
continuación se detalla (...)". Siendo así, la postulante no 
presento el documento en un solo archivo y no esta foliado. 

34 ROSA LIVIA PEREDA CÓRDOVA 75104617 NO APTO 

Según las bases del concurso, en el numeral 2.1.4.1 Etapa 
de evaluación Curricular, en el punto 1. Requisitos de 
Prácticas Profesionales, "presentar los documentos 
debidamente foliados en número y en el orden que a 
continuación se detalla(...)",y, "(...) a)Anexo 1: Solicitud de 
prácticas, debidamente llenada y firmada, y,(...) c)Anexo 3: 
Ficha de Postulante, debidamente llenada y firmada(...)", 
"(...)e)copia simple de la carta de presentación y/o 
constancia de estudios(...)" . Siendo así, el postulante no ha 
presentado correctamente el Anexo 1, está mal 
completado, dice practicantes 007-2023 y no se ha foliado 
todos los documentos presentados. 

35  KAROL LISSETH SERRANO GUTIERREZ 75791972 NO APTO 

Según las bases del concurso, en el numeral 2.1.4.1 Etapa 
de evaluación Curricular, en el punto 1. Requisitos de 
Prácticas Profesionales, "presentar los documentos 
debidamente foliados en número y en el orden que a 
continuación se detalla(...)",y, "(...) a)Anexo 1: Solicitud de 
prácticas, debidamente llenada y firmada, y,(...) c)Anexo 3: 
Ficha de Postulante, debidamente llenada y firmada(...)", 
"(...)e)copia simple de la carta de presentación y/o 
constancia de estudios(...)" . Siendo así, el postulante no ha 
presentado correctamente el Anexo 1, está mal 
completado, dice practicantes 088-2023. 



36 LOURDES ELIZABETH CHILÓN NÚÑEZ 71574251 NO APTO 

Según las bases del concurso, en el numeral 2.1.4.1 Etapa 
de Evaluación Curricular, en el punto 1. Requisitos de 
Prácticas Profesionales, "presentar los documentos 
debidamente foliados en número y en el orden que a 
continuación se detalla(...)",y, "(...) a) Anexo 1: Solicitud de 
prácticas, debidamente llenada y firmada, y,(...)c) Anexo 3: 
Ficha de Postulante, debidamente llenada y firmada(...)", 
"(...) d) cv documentado e)copia simple de la carta de 
presentación y/o constancia de estudios(...)" . Siendo así, la 
postulante no presento el bachiller debidamente firmado 
por el decano. Por otro lado, adjunta constancia indicando 
que se encuentra cursando el VI Año de su Carrera. 

37 NEIDY CRISTINA GARAY LAYA 81563612 NO APTO 

Según las bases del concurso, en el numeral 2.1.4.1 Etapa 
de evaluación Curricular, en el punto 1. Requisitos de 
Prácticas Profesionales, "presentar los documentos 
debidamente foliados en número y en el orden que a 
continuación se detalla (...)". Siendo así, la postulante no 
presento el documento foliado. 

38  FABINHO JORGE LOPEZ PEREZ 72195381 NO APTO 

Según las bases del concurso, en el numeral 2.1.4.1 Etapa 
de evaluación Curricular, en el punto 1. Requisitos de 
Prácticas Profesionales, "presentar los documentos 
debidamente foliados en número y en el orden que a 
continuación se detalla (...)". Siendo así, el postulante no 
presento el documento foliado. 

39 LISBETH LILIANA TABOADA SILVA 75799222 NO APTO 

Según las bases del concurso, en el numeral 2.1.4.1 Etapa 
de evaluación Curricular, en el punto 1. Requisitos de 
Prácticas Profesionales, "presentar los documentos 
debidamente foliados en número y en el orden que a 
continuación se detalla(...)",y, "(...) a)Anexo 1: Solicitud de 
prácticas, debidamente llenada y firmada, y,(...) c)Anexo 3: 
Ficha de Postulante, debidamente llenada y firmada(...)", 
"(...)e)copia simple de la carta de presentación y/o 
constancia de estudios(...)" . Siendo así, el postulante no ha 
presentado correctamente el Anexo 1, está mal 
completado, dice practicantes 06-2023. 

40 GRETTY CELIS CHAVEZ 45519671 NO APTO 

Según las bases del concurso, en el numeral 2.1.4.1 Etapa 
de evaluación Curricular, en el punto 1. Requisitos de 
Prácticas Profesionales, "presentar los documentos 
debidamente foliados en número y en el orden que a 
continuación se detalla(...)",y, "(...) a)Anexo 1: Solicitud de 
prácticas, debidamente llenada y firmada, y,(...) c)Anexo 3: 
Ficha de Postulante, debidamente llenada y firmada(...)", 
"(...)e)copia simple de la carta de presentación y/o 
constancia de estudios(...)" . Siendo así, el postulante no ha 
presentado correctamente el Anexo 1, no indica el número 
de proceso de selección de practicantes a postular. 

41 DEYSI JANETH CHÁVEZ MALAVER 77416185 NO APTO 

Según las bases del concurso, en el numeral 2.1.4.1 Etapa 
de Evaluación Curricular, en el punto 1. Requisitos de 
Prácticas Profesionales, "presentar los documentos 
debidamente foliados en número y en el orden que a 
continuación se detalla (...)". Siendo así, la postulante no 
presento el documento foliado en todas las 33 hojas. 

42 FRIDY MILAGROS JAVE CARDICH 72099234 NO APTO 

Según las bases del concurso, en el numeral 2.1.4.1 Etapa 
de Evaluación Curricular, en el punto 1. Requisitos de 
Prácticas Profesionales, "presentar los documentos 
debidamente foliados en número y en el orden que a 
continuación se detalla(...)",y, "(...) a) Anexo 1: Solicitud de 
prácticas, debidamente llenada y firmada, y,(...)c) Anexo 3: 
Ficha de Postulante, debidamente llenada y firmada(...)", 
"(...) d) cv documentado e)copia simple de la carta de 
presentación y/o constancia de estudios(...)" . Siendo así, la 
postulante no presento CV descriptivo. 

43 KAREN ISABEL FLOREZ CHILO 71835126 NO APTO 

Según las bases del concurso, en el numeral 2.1.4.1 Etapa 
de evaluación Curricular, en el punto 1. Requisitos de 
Prácticas Profesionales, "presentar los documentos 
debidamente foliados en número y en el orden que a 
continuación se detalla(...)",y, "(...) a)Anexo 1: Solicitud de 
prácticas, debidamente llenada y firmada, y,(...) c)Anexo 3: 
Ficha de Postulante, debidamente llenada y firmada(...)", 
"(...)e)copia simple de la carta de presentación y/o 
constancia de estudios(...)" . Siendo así, el postulante no ha 
presentado correctamente el Anexo 1, está mal 
completado, dice practicantes 006-2023. 



44  RAYSA ETHEL ASTO MALQUI  73310045 NO APTO 

Según las bases del concurso, los/las postulantes deben 
respetar el único medio para la presentación de 
documentos, el plazo y hora de la presentación, (desde las 
00:00:00 horas hasta las 16:45:00 horas del día establecido 
en el cronograma para la postulación). La postulante envió 
su documento fuera del plazo establecido. 

 

De acuerdo a las bases del concurso el postulante APTO cumple con todos los requisitos indicados en el punto 1 del 
numeral 2.1.4.1  
 
La siguiente etapa del proceso se realizará de acuerdo al cronograma y etapas del proceso establecido  
 
Cualquier consulta o duda comunicarse al correo postulacionespracticantes@tc.gob.pe 

 

Lima, 17 de abril de 2023 

 

 
LA COMISIÓN EVALUADORA 


